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 ΠΡΟΣ :
 1. Δήμους πίνακα αποδεκτών 
(για τις δικές τους ενέργειες και με την παράκληση 
να ενημερώσουν σχετικά τα οικεία νομικά πρόσωπα 
που εμφανίζονται στο συνημμένο ΠΙΝΑΚΑ 1) 

2. Αποκεντρωμένες Διοικήσεις της Χώρας
(με την παράκληση να ενημερώσουν
σχετικά τους Συνδέσμους –φορείς ΟΤΑ  αρμοδιότητάς 
τους που αναφέρονται στο συνημμένο ΠΙΝΑΚΑ 1)

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ : 21

ΘΕΜΑ: Προσδιορισμός εκκρεμοτήτων διορισμών κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ που αφορούν ανταποδοτικές 
υπηρεσίες 

Σχετ.: Η υπ’ αριθμ.  2/1523/18-1-2016 (ΑΔΑ: 6ΡΥΗ465ΦΘΕ-ΖΓΕ) εγκύκλιός μας «Επικαιροποίηση στοιχείων 
εκκρεμοτήτων διορισμών / προσλήψεων τακτικού προσωπικού που αφορούν σε οριστικά αποτελέσματα 
διαδικασιών  που  έχουν  διενεργηθεί  από  το  ΑΣΕΠ  και  δεν  καλύπτονται  από  εκδοθείσες  αποφάσεις 
κατανομής προσωπικού» 

       Κατόπιν της υπ’αριθμ. 2/1523/18-1-2016 (ΑΔΑ: 6ΡΥΗ465ΦΘΕ-ΖΓΕ) εγκυκλίου μας και σύμφωνα με τα 

στοιχεία  που  απέστειλαν  οι  ίδιοι  οι  φορείς  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  που  ανταποκρίθηκαν σε  αυτή,  η  

υπηρεσία  μας  προέβη  στην  καταγραφή  των  εκκρεμοτήτων  διορισμών  που  προέρχονται  από  οριστικά 

αποτελέσματα διαδικασιών που είχαν διενεργηθεί από το Α.Σ.Ε.Π και αφορούν, μεταξύ άλλων, τις κατηγορίες 

ΔΕ και ΥΕ. 

Οι εν λόγω καταγραφείσες εκκρεμότητες διορισμών από το σύνολο των φορέων, εξαιρουμένων των 

Περιφερειών, αποτυπώνονται στον ΠΙΝΑΚΑ 1. που συνοδεύει την παρούσα. 

      

Εν  συνέχεια,  με  το  άρθρο  7  του  ν.4368/2016  εξαιρέθηκαν  από  την  αναστολή  διορισμών  που 

προβλέπεται στην περίπτωση 3 της παρ. στ’, υποπαρ. στ1 του ν. 4093/2012, οι διορισμοί και   προσλήψεις 

μόνιμου και ΙΔΑΧ   προσωπικού των κατηγοριών ΥΕ και ΔΕ σε υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα των ΟΤΑ α’ 

και β’ βαθμού και των ν.π.ι.δ αυτών, μη απαιτούμενης, για την πρόσληψη αυτών, της απόφασης κατανομής 

της παρ. 5 του άρθρου 11 του ν. 3833/2010. 

Παράλληλα με την υπ΄ αριθμ.  9/8402/16-3-2016 (ΑΔΑ: ΩΕ1Χ465ΦΘΕ-ΠΨΙ) εγκύκλιό μας, κλήθηκαν οι 

φορείς  να  προβούν  άμεσα  στην  ολοκλήρωση  των  διορισμών  των  επιτυχόντων  κατηγοριών  ΔΕ  και  ΥΕ 

παλαιότερων  προκηρύξεων  ΑΣΕΠ,  προς  κάλυψη  των  κενών  θέσεων  στις  ανταποδοτικές  τους  υπηρεσίες, 
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ακολουθώντας  τη  διαδικασία  των  άρθρων  23-26  του  Κώδικα  Κατάστασης  Δημοτικών  Υπαλλήλων  (ν. 

3584/2007 όπως ισχύει).

Ενόψει  των  ανωτέρω  και  προκειμένου  να  γνωρίζει  το  Υπουργείο  ποιες  από  τις  καταγραφείσες 

εκκρεμότητες διορισμών των κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ απομένουν προς έκδοση απόφασης κατανομής, θα πρέπει 

να  εντοπιστούν  στις  εκκρεμότητες  που  αποτυπώνονται  στον  ΠΙΝΑΚΑ  1,  εκείνες  που  αφορούν  στις 

ανταποδοτικές υπηρεσίες των φορέων1 .

Για το σκοπό αυτό παρακαλούμε να συμπληρώσετε τον Πίνακα 2  που επισυνάπτεται στην παρούσα 

και να τον αποστείλετε με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην υπηρεσία μας, ακολουθώντας τα κάτωθι βήματα:

ΒΗΜΑΤΑ

 Βήμα 1  ο   :   Αντλείτε το αρχείο excel  του ΠΙΝΑΚΑ 2, τον οποίο απαιτείται να συμπληρώσετε, από το 

διαδικτυακό τόπο του ΥΠΕΣ  όπου έχει αναρτηθεί ως συνημμένο της παρούσας (θέση   Εγκύκλιοι-

Αποφάσεις , http://www.ypes.gr/el/Ministry/Encyclical/).

 Βήμα 2  ο   : Αποθηκεύετε το αντληθέν  αρχείo excel του ΠΙΝΑΚΑ 2 στον υπολογιστή σας, θέτοντας ως 

ονομασία για το αρχείο «ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ _XΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ»

όπου  XΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ είναι ο κωδικός του φορέα σας που εμφανίζεται στο συνημμένο Πίνακα 1.

Παράδειγμα: Ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας θα πρέπει να ονοματίσει το αρχείο «ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ_220020042004»

        Στην  εξαιρετική  περίπτωση που δεν εντοπίζετε  το  φορέα σας  στον  ΠΙΝΑΚΑ 1,  θα πρέπει  να 

αποστείλετε σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση t  .  datapta  @  ypes  .  gr  , αναγράφοντας 

ως θέμα «ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΦΟΡΕΑ», προκειμένου να σας αποδώσουμε τον κωδικό αριθμό 

που αντιστοιχεί στο φορέα σας και να σας αποστείλουμε τον Πίνακα 2 εκ νέου προς συμπλήρωση. Στο 

συγκεκριμένο ηλεκτρονικό μήνυμα θα πρέπει να αναγράφονται τα ακόλουθα:

- H πλήρης ονομασία του φορέα, όπως προκύπτει από το ΦΕΚ σύστασής του

- Τα στοιχεία του ΦΕΚ σύστασης και οι τυχόν τροποποιήσεις του

- Τα πλήρη στοιχεία του φορέα (Δήμος έδρας, οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση, διεύθυνση, 

τηλέφωνο, fax, e-mail)

1 (για τις οποίες, όπως προαναφέρθηκε, δεν απαιτείται η έκδοση απόφαση κατανομής για το διορισμό /  
πρόσληψη των επιτυχόντων στις ανταποδοτικές υπηρεσίες των φορέων και επομένως μετά την αφαίρεσή  
τους από τις εγγραφές του ΠΙΝΑΚΑ 1, θα προκύψουν εκείνες για τις οποίες απαιτείται η έκδοση απόφασης  
κατανομής, προκειμένου να πραγματοποιηθεί ο διορισμός / πρόσληψη). 
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 Βήμα 3  ο   :   Στο συνημμένο ΠΙΝΑΚΑ 1 αποτυπώνονται οι εκκρεμότητες διορισμών των κατηγοριών ΔΕ / 

ΥΕ που αφορούν το φορέα σας, έχοντας δοθεί σε καθεμία γραμμή, μοναδικός Α/Α ΕΓΓΡΑΦΗΣ (βλ.  

στήλη 1  ΠΙΝΑΚΑ 1).  Θα πρέπει  να  εντοπίσετε  ποιες  και  πόσες  θέσεις  από αυτές  ανά κλάδο /  

ειδικότητα (δηλαδή για κάθε ΓΡΑΜΜΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ που αντιστοιχεί  στο φορέα σας)  αφορούν τις 

ανταποδοτικές υπηρεσίες και στη συνέχεια να συμπληρώσετε τον ΠΙΝΑΚΑ 2 ως εξής:

 Βήμα 4  ο   (συμπλήρωση του ΠΙΝΑΚΑ 2) :   Επιλέγετε από τον καταρράκτη της στήλης 1 του ΠΙΝΑΚΑ 2 το 

Α/Α ΕΓΓΡΑΦΗΣ που περιέχει θέση / κλάδο-ειδικότητα που προορίζεται για ανταποδοτική υπηρεσία. 

Αυτόματα θα εμφανιστούν στις στήλες 2 έως 9 του πίνακα τα στοιχεία που αντιστοιχούν στο Α/Α 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ που επιλέξατε (δηλαδή αυτά που αποτυπώνονται στον ΠΙΝΑΚΑ 1). Ελέγξτε την ορθότητα 

της επιλογής σας, επιβεβαιώνοντας ότι στη στήλη 3 εμφανίζεται  η επωνυμία του φορέα σας. Στη 

συνέχεια καταχωρείτε στη στήλη 10 του ΠΙΝΑΚΑ 2, τον αριθμό των θέσεων του συγκεκριμένου Α/Α 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ  που  αφορούν  ανταποδοτικές  υπηρεσίες.  Επαναλαμβάνετε  το  ίδιο  για  κάθε  Α/Α 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ που περιέχει επιτυχόντα που αφορά ανταποδοτική υπηρεσία του φορέα σας 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Α/Α 
ΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ 
ΤΥΠΟΣ 
ΦΟΡΕΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 
ΠΟΥ ΚΑΛΎΠΤΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ 
ΔΙΟΡΙΣΜΩΝ/ 

ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ

 ΦΕΚ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΑΣΕΠ / 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΣΕΠ

ΣΧΕΣΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Σ
ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΡΕΑ : ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ 

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

81 220020152015 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ ΔΗΜΟΣ 4 642/Γ/2010 ΔΗΜ.ΔΙΚΑΙΟΥ ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 2
#Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ

#Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ

#Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ #Δ/Υ

ΠΙΝΑΚΑΣ 2 : ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΩΝ ΔΙΟΡΙΣΜΩΝ ΔΕ / ΥΕ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Παρακαλούμε συμπληρώστε τις στήλες (1) και (10) για κάθε Α/Α ΕΓΓΡΑΦΗΣ του ΠΙΝΑΚΑ 1 που περιλαμβάνει θέσεις που αφορούν ανταποδοτικές υπηρεσίες του φορέα σας. Μετά τη συμπλήρωση της στήλης (1) 

"Α/Α ΕΓΓΡΑΦΗΣ", θα εμφανιστούν αυτόματα στις στήλες (2) έως (9) τα στοιχεία που αντιστοιχούν στο συγκεκριμένο Α/Α ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ : O Δήμος Αιγάλεω έχει καταγραφεί στον ΠΙΝΑΚΑ 1 και με Α/Α ΕΓΓΡΑΦΗΣ 81 ότι έχει 4 θέσεις 
που  καλύπτονται  από  εκκρεμότητες  διορισμών  (4  ΔΕ/ΤΕΧΝΙΚΟΙ  ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ  ΑΠΟ  ΤΟΝ  ΠΙΝΑΚΑ 
ΔΙΟΡΙΣΤΕΩΝ ΤΟΥ ΦΕΚ  642/Γ/2010),  εκ  των οποίων  οι  2  προορίζονται  για  ανταποδοτική  υπηρεσία  του 
Δήμου. Επομένως στη στήλη 1 του ΠΙΝΑΚΑ 2 θα πρέπει να επιλέξει από την αναπτυσσόμενη λίστα τον 
αριθμό 81 και να καταχωρήσει στη στήλη 10 τον αριθμό 2.  

 Βήμα  5  ο   : Αποστέλλετε  το  αρχείο  σας  μέσω  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  και  μόνο στη 

διεύθυνση t  .  datapta  @  ypes  .  gr  , το αργότερο μέχρι την Παρασκευή,  30 - 9 - 2016, σύμφωνα με το 

κάτωθι ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ.  

Στο  κείμενο  του  μηνύματος  πρέπει  να  αναφέρονται  και  τα  στοιχεία  του  υπαλλήλου  που  είναι 

υπεύθυνος  για  την αποστολή του,  ώστε να είναι  δυνατή η  επικοινωνία της υπηρεσίας  μας  προς 

παροχή τυχόν διευκρινίσεων και  για την επίλυση ενδεχόμενων προβλημάτων.  Το μήνυμά σας  θα 
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πρέπει  να  φέρει  ως  θέμα  το  ίδιο με  το  όνομα  του  αρχείου  σας,  δηλαδή: 

«ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ _XΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ» 

Επισημαίνεται  ότι  υπόχρεοι  συμπλήρωσης και  αποστολής του  ΠΙΝΑΚΑ 2 είναι  όλοι  οι  φορείς  οι  οποίοι 

αποτυπώνονται  στον  ΠΙΝΑΚΑ  1  και έχουν  θέσεις  εκκρεμοτήτων  διορισμών  ΔΕ  /  ΥΕ  που  αφορούν  σε 

ανταποδοτικές τους υπηρεσίες. 

Οι  φορείς  του  ΠΙΝΑΚΑ  1  που  δεν  έχουν  τέτοιες  θέσεις,  οφείλουν  να  μας  ενημερώσουν  σχετικά,  με  το 

ηλεκτρονικό μήνυμα που θα αποστείλουν και στο οποίο πρέπει να αναγράφονται τα ακόλουθα:

Με το παρόν σας γνωρίζουμε ότι οι εγγραφές οι οποίες αποτυπώνονται για το φορέα μας στον ΠΙΝΑΚΑ 1  της εγκυκλίου 
του Υπουργείου με θέμα «Προσδιορισμός εκκρεμοτήτων διορισμών κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ που αφορούν ανταποδοτικές 
υπηρεσίες» δεν περιλαμβάνουν θέσεις που να αφορούν ανταποδοτικές υπηρεσίες.

ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΑ : (αναγράφετε τον κωδικό και την ονομασία του φορέα όπως αποτυπώνονται στον ΠΙΝΑΚΑ 1)

Ονοματεπώνυμο :
Τηλέφωνο :
e-mail :
(αναγράφονται τα στοιχεία του υπαλλήλου που είναι υπεύθυνος για την αποστολή του ηλεκτρονικού μηνύματος)
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Περαιτέρω τονίζονται τα ακόλουθα:

1. Ο ΠΙΝΑΚΑΣ 2 που απαιτείται  να συμπληρώσετε θα πρέπει να αντληθεί αποκλειστικά και μόνο 

από  το  διαδικτυακό  τόπο  του  ΥΠΕΣΔΑ,  προς  αποφυγή  τυχόν  αλλοιώσεων  αυτών  σε  άλλους 

δικτυακούς τόπους.

2. Ο εν λόγω πίνακας περιλαμβάνεται σε αρχείο excel και σε αυτή τη μορφή πρέπει να αποσταλεί 

στο Υπουργείο. Πίνακες σε αρχείο άλλης μορφής (π.χ.αρχείο εικόνας) καθώς και πίνακες στους 

οποίους έχουν επέλθει αλλοιώσεις σε σχέση με τον αναρτημένο (π.χ. πρόσθεση στηλών, σβήσιμο 

καταρρακτών, μετακίνηση στηλών ή γραμμών) δεν θα γίνουν δεκτοί, καθώς καθιστούν δυσχερή 

την επεξεργασία των συλλεγόμενων στοιχείων από τη Διεύθυνσή μας. 

3. Κάθε φορέας θα πρέπει να αποστείλει το δικό του πίνακα. 

4. Στην εξαιρετική περίπτωση αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος με επισύναψη λανθασμένου ή 

ελλιπή  πίνακα,  θα  πρέπει  να  αποστέλλεται  εκ  νέου  πλήρες  ηλεκτρονικό  μήνυμα  με  θέμα: 

«ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ_XΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ_ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ» 

5. Οποιαδήποτε ερωτήματα σχετικά με ζητήματα που αφορούν στην αποστολή των αρχείων της 

παρούσας εγκυκλίου μπορείτε να τα αποστέλλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση datapta  @  ypes  .  gr  , 

με  την  ένδειξη  στο  θέμα: ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ_ΕΡΩΤΗΜΑ. Οι  απαντήσεις  θα  αναρτώνται  στην 

ιστοσελίδα του Υπουργείου στη θέση Συχνές Ερωτήσεις (  http://www.ypes.gr/el/Ministry/FAQ/  )  
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6. Για την άμεση επικοινωνία με την υπηρεσία μας αναφορικά με θέματα αποστολής των στοιχείων 

μπορείτε να απευθύνεστε στους κάτωθι υπαλλήλους:

Ονομασία υπαλλήλου Τηλέφωνο
Θ. Κατσαμάγκος 213136 4324
Π. Στεργίου 213136 4389

Η  παρούσα,  μετά  των  συνημμένων  της,  μπορεί  να  αναζητηθεί  στην  ενότητα  Το  Υπουργείο  / 

Εγκύκλιοι-Αποφάσεις  (http://www.ypes.gr/el/Ministry/Encyclical/).  Οι  ΠΙΝΑΚΕΣ  1  και  2  μπορούν  να 

αναζητηθούν μόνο στο δικτυακό τόπο του Υπουργείου (δεν αποστέλλονται με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο). 

 Παρακαλούμε για την ανταπόκρισή σας έως την τεθείσα προθεσμία (30-9-2016).

                                                                                                                            O Γενικός Γραμματέας 

                                                                                                                            
                                                                                                                                                Κ. Πουλάκης

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα

- κα Γενική Διευθύντρια Αποκέντρωσης & Τοπικής Αυτοδιοίκησης

- Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

 (με  την  παράκληση να  αναρτήσει  την  παρούσα  μετά  των  συνημμένων  της  στο  δικτυακό  τόπο του  
Υπουργείου στην ενότητα Έγγραφα).

- Δ/νση Προσωπικού Τοπ. Αυτοδιοίκησης

 Τμήμα Παρακολούθησης & Επεξεργασίας Στοιχείων Προσωπικού Τ.Α.
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
1 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ

2 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

3 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

4 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

5 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

6 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

7 ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΑΦΩΝ

8 ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

9 ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

10 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

11 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

12 ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ

13 ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

14 ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΜΟΥ

15 ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ

16 ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΩΠΙΑΣ

17 ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

18 ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

19 ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ

20 ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ

21 ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ

22 ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗΣ

23 ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ

24 ΔΗΜΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

25 ΔΗΜΟΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ

26 ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

27 ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ

28 ΔΗΜΟΣ ΑΡΡΙΑΝΩΝ

29 ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ

30 ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ

31 ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ-ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

32 ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

33 ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ

34 ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

35 ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ

36 ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΒΗΣ

37 ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ

38 ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

39 ΔΗΜΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ

40 ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

41 ΔΗΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ

42 ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΑΣ

43 ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

44 ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ

45 ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ

46 ΔΗΜΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ
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47 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

48 ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ

49 ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

50 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

51 ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

52 ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

53 ΔΗΜΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ

54 ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ

55 ΔΗΜΟΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ

56 ΔΗΜΟΣ ΕΥΡΩΤΑ

57 ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

58 ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

59 ΔΗΜΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

60 ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

61 ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

62 ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

63 ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

64 ΔΗΜΟΣ ΘΑΣΟΥ

65 ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ

66 ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

67 ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ

68 ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

69 ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

70 ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

71 ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

72 ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

73 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

74 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

75 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

76 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

77 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ

78 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

79 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΥΣΤΟΥ

80 ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

81 ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ

82 ΔΗΜΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

83 ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

84 ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ

85 ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ

86 ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

87 ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

88 ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ

89 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ

90 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

91 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

92 ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ

93 ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

94 ΔΗΜΟΣ ΚΩ
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95 ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ

96 ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

97 ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ

98
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ 
ΘΕΟΔΩΡΩΝ

99 ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ-ΠΕΥΚΗΣ
10

0 ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ
10

1 ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ
10

2 ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΔΡΑΣ-ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ
10

3 ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ-ΛΙΜΝΗΣ-ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ
10

4 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ
10

5 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ
10

6 ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ
10

7 ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ
10

8 ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
10

9 ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΗΣ
11

0 ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ
11

1 ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ
11

2 ΔΗΜΟΣ ΜΩΛΟΥ-ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
11

3 ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
11

4 ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
11

5 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
11

6 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ
11

7 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
11

8 ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ
11

9 ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ
12

0 ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ
12

1 ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ
12

2
ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ

12 ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ
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3
12

4 ΔΗΜΟΣ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ
12

5 ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ
12

6 ΔΗΜΟΣ ΟΙΧΑΛΙΑΣ
12

7 ΔΗΜΟΣ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
12

8 ΔΗΜΟΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ
12

9 ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΟΝΙΑΣ
13

0 ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ
13

1 ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ
13

2 ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ
13

3 ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΜΟΥ
13

4 ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
13

5 ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ
13

6 ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
13

7 ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
13

8 ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
13

9 ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ
14

0 ΔΗΜΟΣ ΠΗΝΕΙΟΥ
14

1 ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
14

2 ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
14

3 ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ
14

4 ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΗΣ
14

5 ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΟΥ-ΝΕΣΤΟΡΟΣ
14

6 ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
14

7 ΔΗΜΟΣ ΠΩΓΩΝΙΟΥ
14

8 ΔΗΜΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ
14

9 ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
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15
0 ΔΗΜΟΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ

15
1 ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ

15
2 ΔΗΜΟΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ

15
3 ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

15
4 ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ

15
5 ΔΗΜΟΣ ΣΚΙΑΘΟΥ

15
6 ΔΗΜΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ

15
7 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΔΡΑΣ

15
8 ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΛΙΟΥ

15
9 ΔΗΜΟΣ ΣΟΦΑΔΩΝ

16
0 ΔΗΜΟΣ ΣΠΕΤΣΩΝ

16
1 ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ

16
2 ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ

16
3 ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ

16
4 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

16
5 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

16
6 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ

16
7 ΔΗΜΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

16
8 ΔΗΜΟΣ ΦΑΙΣΤΟΥ

16
9 ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

17
0 ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

17
1 ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ

17
2 ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

17
3 ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ

17
4 ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

17
5

ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

17 ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
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6
17

7 ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
17

8 ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
17

9 ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ
18

0 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
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